

Factsheet rochini - "more than a name"

Contact The headquarter and showroom of rochini are located in Rankweil/Vorarlberg Rochini GmbH, Hannes Tiefenthaler, Ringstr. 15, A-6830 Rankweil Phone +43 (0) 664 3811822 hannes.tiefenthaler@rochini.at, www.rochini.at

Profile In 2009 Hannes Tiefenthaler founded his company rochini. rochini is an upscale-niche company in the premium segment "finest tabletop" and a strategic, luxurious partner of the high-end gastronomy and hospitality industry.

With its one-of-a kind concept that brings together design, acquisition and quality assurance, Hannes Tiefenthaler and rochini offer tailor-made solutions for your tabletop. With his contacts over many years he is able to open up unique worlds of culinary delight with extraordinary products for his clients.

For four generations the Tiefenthaler family has made it their goal to create something special for others – in different trades, but always with the same raw material: enthusiasm! rochini is all about redefining table culture by bringing together aesthetics and elegance with functionality in every product.

rochini stands for the perfect ensemble of surprising design, high-quality materials and unique craftsmanship.

Personality As a trained master baker, the founder of rochini Hannes Tiefenthaler learned early on to appreciate handmade products and high-quality ingredients.

Whether you commission Hannes Tiefenthaler with equipping your table or if you are looking for the right glassware or porcelain for your culinary creations, in his personal and professional consulting you will notice right away what drives him: enthusiasm for beauty!